Montagevoorstel *

Bevestigingsset handgreep uni d
Artikelnumgner%g: J P Jadacare

aangepast sanitair
910002 (RVS)

uni handgreep

stelschroef M6x8

:
a 2
- :
2 3
R [
g S

stokschroef M8x80

Bevestigingsset
1. plaats van handgreep bepalen
2. de uiteinden van de buis rondom aftekenen

3. in het hart van de afgetekende rondjes boren met 8 mm boor
en pluggen aanbrengen

4. verzinkte dopmoer M6 op het einde van de stokschroef (M6*80) draaien, zie 1,
en deze in de plug aanbrengen

5. met behulp van deze dopmoer de stokschroeven doordraaien in de plug
tot aan het schroefdraad, zie 2

6. dopmoer van de stokschroef verwijderen

7. de handgreep plaatsen op de stokschroeven en vastzetten
met het stelschroefje M6x8.

* JadaCare is niet aansprakelijk voor schade als gevolg van onjuiste bevestiging en of gebruik.

JadaCare Aangepast Sanitair B.V. Paxtonstraat 17A 8013RP Zwolle T 038—4 55 55 60 info@jadacare.nl www.jadacare.nl Uitgave feb-25

Alle maten zijn weergegeven in millimeters. Nadrukverboden artikel 12 algemene verkoopvoorwaarden gedeponeerd bij de Kamer van Koophandel Zwolle nr.05046254


mailto:info@jadacare.nl
http://www.jadacare.nl/

